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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 2 Maggio 2022)

L’anno duemilaventidue il giorno di lunedì due del mese di Maggio alle ore 9,00, previa
convocazione alle ore  8,30, nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito il
Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la
stessa  ora  del  medesimo giorno,  per  l’esame degli  argomenti  iscritti  all’ordine  dei  lavori
indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo  

Assolve  le  funzioni  di  Segretario  la P.O.  Dott.ssa  Patrizia  Colantoni  delegata  dal
Direttore Dott. Alessandro Massimo Voglino.

 Il  Presidente  del  Consiglio  dispone  che  si  proceda  all’appello  per  la  verifica  del
numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 20 Consiglieri:

Antinozzi Elena
Buttitta Giampiero
Di Cagno Olga
Di Cosmo David
Fioretti Antonella
Liani Antonio
Marocchini Mauro

Mattana Maurizio
Meuti Mario
Noce Marilena
Orlandi Emiliano
Pacifici Walter
Piccardi Massimo

Pietrosanti Marco
Platania Agostino
Poverini Claudio
Procacci Tatiana
Rinaldi Daniele
Riniolo Filippo
Toti Marco

Risultano assenti  il  Consigliere: Cammerino, Coppola, Ferrari,  Piattoni e il  Presidente del
Municipio Caliste.  

Il  Presidente  del  Consiglio  constatato che il  numero degli  intervenuti  è  sufficiente  per  la
validità  della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali
scrutatori i Consiglieri Pietrosanti Marco, Procacci Tatiana e Noce Marilena invitandoli a non
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in aula la Consigliera Cammerino
(Omissis)

Entra in aula il consigliere Ferrari
(Omissis)

Esce dall’aula il consigliere Pacifici
(Omissis)
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Figura iscritta all’Odg la seguente  Risoluzione Prot. CF 47779 del 30/03/2022 a firma dei
Consiglieri Mattana, Poverini, Antinozzi, Orlandi e Riniolo avente ad oggetto: Progettazione e
realizzazione di un Polo Civico Museale del Territorio presso il piano terra e palestra di Via
dell’Acqua Bullicante 26; 

VISTO il D.lgs. n. 267/00 “Testo Unico degli Enti Locali” e ss.mm.ii;

VISTO l'art. 27 dello Statuto di Roma Capitale

VISTA la deliberazione del C.C. nr. 05/15 “Regolamento del decentramento amministrativo”

PREMESSO CHE

con la  Risoluzione n.  14 del  21 febbraio 2022 il  Consiglio  del  V Municipio  ha articolato
l'utilizzo degli spazi di Via dell’Acqua Bullicante 26 per attività sociali e culturali, specificando
le destinazioni di spazi e servizi per ognuno dei cinque piani dell'immobile;
in questo  quadro,  il piano  terra e la palestra  erano  stati destinati  a spazi  museali da
assegnare  alla  Sovrintendenza  Capitolina,  che  avrebbe  dovuto  predisporre  un  apposito
progetto di finanziamento ad hoc, oppure inserire tale proposta tra i progetti da finanziare con
i fondi PNRR;

CONSIDERATO CHE

In  un  recente  incontro  con  la  Giunta  Municipale  presso  il  Gabinetto  del  Sindaco,  la
Sovrintendenza Capitolina ha confermato di non essere più interessata alla realizzazione di
uno spazio museale in quei locali, impegnando i propri fondi in altri progetti di valorizzazione
dei beni archeologici;
il V Municipio ritiene comunque necessario, per le caratteristiche dei locali al piano terra e
palestra, mantenersi una destinazione di polo civico museale del territorio;
che,  in  assenza  di  finanziamenti  richiesti  con  i  progetti  PNRR,  è  comunque  necessario
individuare le risorse per progettare e realizzare tale polo civico museale;

per i motivi sopra espressi

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V
RISOLVE DI

IMPEGNARE IL SINDACO E GLI ASSESSORI COMPETENTI

Ad individuare nel prossimo assestamento di bilancio le risorse necessarie ad avviare la
progettazione e realizzazione di un Polo Civico Museale del Territorio nei locali del piano
terra e palestra ubicati in Via dell’Acqua Bullicante 26

Dopodichè il Presidente del Consiglio coadiuvato dagli scrutatori Pietrosanti Marco, Procacci
Tatiana e Noce Marilena invita il Consiglio a procedere alla votazione per alzata di mano
della Risoluzione.

Procedutosi  alla  votazione  il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente 

Presenti:     21             Votanti:     21                 Maggioranza:   11
 

Favorevoli:  17
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Contrari: 4 (Marocchini, Noce, Platania e Rinaldi)

Astenuti:  / 

Hanno espresso parere favorevole i seguenti Consiglieri: Antinozzi, Buttitta, Cammerino, Di
Cagno, Di Cosmo, Ferrari, Fioretti, Liani, Mattana, Orlandi, Pietrosanti, Poverini, Procacci,
Riniolo, Toti, Meuti e Piccardi.

La  Risoluzione approvata a maggioranza dal Consiglio del Municipio Roma V assume il n.
28 per il 2022.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
              F.to       David Di Cosmo

                                                                                               IL SEGRETARIO
                     F.to      Patrizia Colantoni
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